

## ПОСТАНОВА

Державної Ради Республіки Крим

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Крым

Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О проекте закона Республики Крым "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Крым отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Республики Крым, по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан"

В соответствии с пунктом 1 статьи 75, частью 4 статьи 78 Конституции частью статьи 94, статьей Крым, 3 99 Государственного Совета Республики Крым, рассмотрев проект закона Республики Крым "О наделении органов местного самоуправления Республике муниципальных образований Крым государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Республики Крым, по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан" Государственного (per. № 1113/30-10), внесенный депутатом Республики Крым Бабашовым Л. И.,

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Принять чтении проект закона Республики Крым первом "O наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республике Крым отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Республики Крым, по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан" (рег. № 1113/30-10).
- 2. Поручить Комитету Государственного Совета Республики Крым по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству подготовить проект закона Республики Крым "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республике Крым отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для Республики государственной власти осуществления органам по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан" ко второму чтению и внести его на рассмотрение Государственного Совета Республики Крым.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 22 декабря 2016 года № 1363-1/16